
 

Referat fra skyttemøde d. 31. okt. 2011 kl. 20:10 i klublokalet  
 

1. Roy bød velkommen  

Følgende var mødt: Frederik Sönnichsen, Martin K. Laursen, Claes Stilou, Andreas 

Darum, Kurt Hansen, Roy S. Hansen, Ivan Rugbæk, Helle Jespersen, Preben Andersen, 

Steen Ryan, Julie Nielsen, Kaj Frandsen, Ida Frandsen, Mads Andersen, Jack Gurung, 

Johnny Gurskov og Anette Stilou. (referent) 

 

2. Divisionsskydning. Der er ikke tilmeldte nok – så Michael Søemod har meddelt at der ikke 

bliver nogen Divisionsskydning i år. Roy prøver at finde ud af, hvem der var tilmeldt, så 

kan vi måske selv arrangere et par skydninger. Vi havde tilmeldt 1 compound hold (Kurt) 

og 1 recurve (Martin) 

3. Vinterskydning. Distranceskydning for alle skytter i Danmark, der skydes 8 gange i alt, 4 

gange før jul og 4 gang efter, med 14 dages mellemrum. 1 skydning skal skydes inden 

torsdag d. 3. nov. Kl. 18:45. Det er muligt at tilmelde sig indtil d. 17. nov. Tilmelding og 

resultat af 60 pil skrives på listen op opslagstavlen. Anette indrapporter via hjemmeside, 

hvor resultaterne kan ses www.vinterskydning.dk. Julie, Carsten D, Roy har tænkt sig at 

deltage. Klubben betaler startgebyr. 

4. Vores egne stævner. Næste stævne er Nytårspokalen, 10 af de fremmødte vil deltage i 

Nytårspokalen. Ca. det samme antal til DM fra TIK. TIKBue håber at alle medlemmer 

støtter om vores stævner og hjælper til, ved opsætning dagen før stævnet, under selve 

stævnet og ved oprydningen, når stævnet er slut. 

 

5. Seniortræning.  Det er en stor succes. Sidste gang, som var den 26. okt. var vi 11 

deltagere. Der bliver 1 gang mere før jul Det er Kurt der er tovholder på seniortræning 

 

6. Nyanskaffelser.   

 Købt ny pundmåler 

 Ny buepress 

 Opsat det første faste stativ på udedørsbanerne. 

 

7. Hvad ønsker vi os.  

 Forslag til at forminske vinduerne i skydepavillonen. Steen Ryan undersøger 

og kommer med et forslag 

 Mulighed for video udendørs 

 Mindre videoopsætning indendørs – eventuel opsætning på væggen/loftet. 

 Reparations-kit til 3d-dyr – Danage sælger det – Preben Andersen bestiller 

 Ansigter til jagtprøver – de skal bestilles hjem 

 

8. Nyt klubtøj. Det er nu muligt at købe klubtøj, hos en forhandler her i Taastrup. Comwear. 

På hjemmeside www.tikshoppen.dk under bueskydning der tøjet ses. Det er muligt at 

bestille over nettet. 

 

9. Andre ting. Andreas er ved at lave en ny papirttester til compoundskytterne, som sidder 

fast på et mikrofonstativ. 

 

http://www.vinterskydning.dk/
http://www.tikshoppen.dk/


10. Hvem træner og hvornår. Der er ungdomstræning mandag, onsdag og torsdag kl. 17-19, 

tirsdag kl.18-19. Derefter kan alle senior skyde. Torsdag er der jagtskydning – hvor Johnny 

er tovholder.   

 

11. Juleafslutning. Vi afholder juleafslutning mandag d. 19. dec. Kl. 18 – invitation kommer 

senere. Derefter holder vi juleferie. Indtil mandag d. 2. jan. 2012 

 

12. EVT. Husk at tage ansigterne ned, når skytterne er færdig med at skyde. Ved opsætning, så 

undgår at sætte ansigtet det samme sted, på den måde formindsker vi sliddet på vores 

måtter. 

 

 

 Tak for et godt møde - Anette 

 

 

 

 


